

Когато човек гледа нещо или занимава ума си с нещо, било то позитивно или негативно, се задвижва един духовен закон. Бавно, дори много бавно, се променяме под въздействието на това, което гледаме. „А всички ние, с открито лице като в огледало, като гледаме Господната слава, се преобразяваме в същия образ от слава в слава, както от Господния Дух.“ (2 Коринтяни 3:18) Вярно е, че са много факторите, които допринасят злото да разяжда обществото ни днес, но не бива да пренебрегваме влиянието на този духовен закон.

телевизионни работи

Да кажем, че си решил да бъдеш добър, честен, достоен, приятелски настроен и във всяко отношение безупречен. Ако ти предложат пълна стипендия в Университета по убийство, палежи и изнасилване, ще приемеш ли? Ако те поканят да се поклониш на някой езически идол, ще го направиш ли? Разбира се, че не! А истината е, че цом сме израснали в някоя цивилизована страна, всъщност вече сме завършили Прогимназията по порнография, Гимназията на ужасите, Техникума по насилуе. Прекарвали сме повече време в изучаване на това, как да живеем като криминални престъпници, отколкото на останалото, на което нашите училища ни учат. И всичко това е, понеже през училищните години прекарваме средно 3 часа дневно, гледайки телевизия, срещу два часа в класната стая.

Домовете ни са се превърнали в храмове, семействата ни в църкви, телевизионните апарати в свещеници, които постоянно проповядват религията на порока. Посетили сме много повече религиозни служби, отколкото някой монах. Докато сме мислели, че получаваме информация, че се просвещаваме или забавяваме, в същото време се обръщаме към друга религия.

Кутията ни е станала училище и религия; тя може да ни бъде баща, майка, сестра или брат, защото я слушаме повече, отколкото тях. Телевизията е всъщност тази, от която получаваме оценка, която ни възхвалява, издига и т. н. Вероятно сме пражосали повече енергия в съчувствие към телевизионните герои, отколкото към хора от плът и кръв.

Една кутия се е оказала по-силна от много образовани и интелигентни хора. Знаем, че прекаляваме, а не можем да спрем. Превърнали сме се в телевизионни работи.

хип-хоп мания

Хип-хопът е културата на младото поколение днес. Хип-хоп музиката и танцът са съставени от елементи на брейка, диджейнга (използване на търн тейбъл вместо музикални инструменти) и рап (ритмично изговаряни римувани фрази). Модата на хип-хопа включва сплетена на множество плътки коса, панталони с много ниска талия, ризи, нарисувани с графити, и крециящи маратонки. На видеоклиповете възбудени жени носят прилепени оскърдни грехи и високи топчета.

Рапът е гласът на хип-хопа. Привлекателността на хип-хопа се състои главно в гнева, който той изразява - и който намира хармонична струна у много хора, особено млади. Обикновено хората следват модела на личности, направили нещо за обществото. При хип-хопа е точно обратното. На младите им харесва да подражават на

идоли, които пеят, че не зачитат авторитетите, обичат насилуето и не се интересуват от последиците от наркотиците. Безкрайно ехо от рап-песните е насилуето и омразата спрямо жените. Феномен е, че младите намират за умно да говорят като необразовани, да се обличат лошо, да имат грубо отношение и да бъдат неуправляеми - точно както първите рапъри от американските

проверени принципи

Във век, когато неморалността креци от билбордовете до кутите със закуска, Библията ни предлага проверени от времето принципи.

Всеки грях започва от ума, „защото каквото мисли човек, това е той“ (Притчи 23:7). Как можем да запазим сърцата си, ума си? Библията ни казва как: „И Божият мир, който

часа! 50 % от всички американци играят видеоигри, а 75% - електронни. Средният играч е 30-годишен и е играл 9,5 години. Това е време, отнето от приятелите и семейството, пропуснато време за четене или придобиване на различни умения, за помагане на останалите или за други неща, които правят човека по-добра личност в този живот.

Деца, които прекарват повече от 10 часа седмично, забавлявайки се с различни медици, имат по-лоши резултати в училище от деца, които прекарват по-малко време пред екраните.

80% от видеоигрите са с насилуе, в 21% то е насочено срещу жени. Изследванията са доказали, че чрез видеоигрите с насилуе човек се научава много по-лесно, отколкото от телевизията, да разрешава конфликтните ситуации с агресия. Това се дължи на активното участие на играча, допълнено от реалистичната триизмерна графика.

„Няма да поставям нечестиви неща пред очите си“ (Псалом 101:3). Апостол Павел настръчаваше християните да съберат „помисли и всичко, което се издига високо против познаването на Бога“ и да „пленяваме всеки разум да се покорява на Христа“ (2 Коринтяни 10:5).

Да кажем, че решите да отрежете нишката, която ви свързва с телевизионния апарат, видеоиграта, неподходящата музика. Как ще го направите? Не е достатъчно да кажеш: „Ще контролирам какво гледам.“ Ако не гледате телевизия, какво ще правите през океана от време?

Първо, трябва да поддържате жизнена връзка с източника на своята сила и желание за промяна. „Ще познаят истината и истината ще ги направи свободни.“ (Йоан 8:32) Когато вкусим от благородството и сладостта на Божието Слово, това ще превърне на прах заместителите, изобретени от човека.

Второ, прекратете всичко, което ви свързва с лошите навици. Когато не заставате на пътя на изкушението, вие активно участвате в преодоляването му.

Трето, заменете лошите навици с добри.

Живеещите в провинцията могат винаги да си намерят работа сред природата. Жителите на градовете могат да се опитат да отидат на



малцинства.

Статистиката показва връзка между рап-музиката и увеличаването на безразборните сексуални връзки. Университетът Емори разделил 522 млади жени на възраст от 14 до 18 години на две групи - едната силно изложена на въздействието на рап-музика, другата слабо. Момичетата от силно изложената група били много по-склонни да поемат сексуални рискове и много по-малко склонни да използват противозачатъчни. Те били по-склонни да пият и да злоупотребяват с наркотици.

само игра

През 19 век хората са прекарвали в забавления 30 минути седмично, докато днес това време средно е 40

превъзхожда всяко знание, ще пази сърцата ви и мислите ви в Христа Иисуса. И накрая, братя, всичко, що е истинно, що е честно, праведно, лобезно, благодатно - ако има нещо добродетелно и ако има нещо похвално - това зачитайте. Това, което сте и научили и приели, и чули, и видели в мен, него вършете. И Бог на мира ще бъде във вас.“ (Филипяни 4:7-9) Трябва да пазим входовете на душата чрез Христос. Като пълним сърцата и умовете си със зло, насилуе, страсти и безсъвестни неща, Святият Дух не може да обитава в нас.

Грехът на Цар Давид започна с гледане и пожелаване на неща, които той не можеше да има законно. След искрено покаяние, след прелюбодейството с Витсавее, той заяви:

музей, зоопарк, можете да усвоите фотографията или да развиете друго хоби, да започнете да изучавате музикален инструмент. Тъй като никой не ви плаща, за да гледате телевизия, не е нужно да ви плащат и за онова, което ще правите с времето си занаят. Можете да се заемете с различни видове благотворителна дейност и да сте в помощ на църквата и обществото.

„Всичко изпитвайте, дръжте доброто. Въздържайте се от всякакво зло. А сам Бог на мира да ви освети напълно; и дано се запазят непокънати духът, душата и тялото ви без порок до пришествието на нашия Господ Иисус Христос. Верен е Онзи, който ви призовава; и ще извърши това.“ (1 Сол 5: 21-24)